


قدم اقتراحات مناسبة للحد من خطر الجراد.-4

متوسطالثانیة

الثانيالاختبارأسئلةحلول

ن)06التمرین الأول: (

)3و 2تقدیم تفسیرا لتغیر الوتیرة التنفسیة في كل من الوسطین (-1

ن2O...............................01نتیجة ارتفاع درجة الحرارة التي تسببت في نقص تركیز غاز 2في الوسط-

ن01...............الناتج عن غلي الماء أي توقف الوتیرة یعني موت السمكة2Oیجة غیاب غاز نت3وفي الوسط-

ن01الاستنتاج: تعتبر درجات الحرارة عامل ھام في تغیر الوتیرة التنفسیة التي بارتفاعھا........................-2

الذي یسبب ارتفاع الوتیرة التنفسیة.2Oتخفض من تركیز 

ن2O......01.5لآخر ھو التلوث بالنفایات الصناعیة للأوساط المائیة الذي یسبب انخفاض تركیز غاز العامل ا-3

.مما یجعل اختفاء الكثیر من الكائنات الحیة وظھور أخرى متكیفة مع الظروف الجدیدة

ن2O......01.5تعریف الوتیرة التنفسیة: تلك الحركات التنفسیة التي تضمن بھا دخول كمیات مناسبة من غاز -4

ن)06التمرین الثاني:(

ب) في الوثیقة–عنوان مناسب لكل من الشكلین( أ -5
ن0.5.......الشكل  أ ھو حركة بسط الساعد........................................................................................-
ن0.5............الساعد..................................................................................الشكل  ب ھو حركة ثني -

) دون رسم 5-4-3-2- 1كتابة البیانات المرقمة(-6
ن02.5...........................................................................الشكل

العضلة ذات الرؤوس الثلاثة.–5مفصل –4وتر العضلة -3ذات الرأسین العضلة-2لوح الكتف -1
استنتاج العناصر الأساسیة في إنجاز ھذه الحركة من خلال الوثیقة.-7

ن02.......وتر العضلة .............................................-4المفصل  -3العظام  -2العضلة   - 1العناصر ھي: 



ن0.5................................................................................................)3دث إذا قطع العنصر(شرح ماذا یح-8
لا یمكن أن تحدث حركة الثني للساعد عند قطع وتر العضلة ذات الرأسین لأن بفضلھ یتم سحب الساعد وبسطھ.

)  08(:الوضعیة الإدماجیة

ن03.........................................................................تحدید المواطن الأصلیة للجراد والمواقع التي یغزوھا-5

موریتاني–3مالي –2نیجر -1المواطن الأصلیة ھي:-

لیبیا-3الصحراء الغربیة  -2الجزائر  -1المواقع التي یغزوھا الجراد ھي:-

ن01......................... .........................................سباب التي تدفع الجراد الماكث من تغییر سلوكھ ومظھرهالأ-6

ضیق مساحة الموقع بعد تكاثره بأعداد كبیرة.- 1تتمثل في: 

لیة التكاثرالنقص الكبیر في الغذاء الناتج عن الأعداد الكبیرة من الجراد بعد عم-2

استنتاج نمط تنقلھ وتلقیحھ والاستراتیجیة التي یستعملھا في تكاثره.-7

ن01.........................والقفز............................................................–الطیران -نمط تنقلھ  -

ن0.5......................................................نمط إلقاحھ داخلي.............................................-

ن0.5...........................الاستراتیجیة المستعملة في تكاثره ھي إنتاج أعداد كبیرة دون رعایة................-

ن01......................................................................................اقتراحات مناسبة للحد من خطر الجراد-8

أھم الاقتراحات تكمن في استعداد الدولة بمختلف الوسائل لمواجھة موجة الجراد الزاحف نحو المناطق الفلاحیة -
أو الحرق بتشكیل خنادق خاصة كأفخاخأو شباكبالطائرات من الجوخاصة استعمال الرش بالمواد الكیمیائیة

الطیران.للجراد الصغیر قبل 

ن01........................................................................................................التنظیم دون تشطیب-9


